
附件：

广州康大职业技术学院

第二届大学生素质联赛活动方案
为深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，紧密围绕社会主义核心价值观教育和学生核心能力培养目标，发挥第二课堂活动“以赛促学、以赛促改”的作用，以实际行动迎接康大十周年校庆，经研究，特制订本方案。

一、指导思想
围绕社会主义核心价值观教育和学生核心能力培养目标，集中开展一系列的学生素质联赛活动，贯彻学院提出的“以服务学生的全面发展为中心；突出职业素养的培养，突出专业技能的培养；促进课程建设和岗位需求相融合，促进教学做相融合，促进校园文化和企业文化相融合”的教育方针。

二、活动主题
践行核心价值观  共筑青春中国梦

三、活动时间
2014年10月-12月

四、组织机构
大学生素质联赛组织委员会

顾  问：孙  云 
主  任：吕泉荣 
副主任：李俊鹏  胡桂花  蔡文德 张新民 张雪梅 郭  航 
胡祖武 梁  群 林俊杰 钟国燕 翁楚歆

成  员：李金连 曾富强 陈敬宗 关俊明 蔡洁芬 孔建华

        卢泽玲 钟金发 关树基  廖冬冬

五、活动内容
活动内容包括学生素质竞赛活动，专业技能竞赛活动，具体如下：

1.第二届计算机职业技能大赛(考证技能大赛)

承办单位：计算机系

活动时间：11月-12月

活动说明：通过系列活动、比赛提高学生计算机素养，帮助我院学生通过计算机等级考证。

2.第二届手绘创作大赛

承办单位：艺术设计系
活动时间：11月-12月

活动说明：培养艺术设计系学生专业核心能力，同时为全院喜爱绘画的同学提供自我检验的平台。

3.第四届职业规划设计大赛

承办单位：管理系

活动时间：11月-12月

活动说明：帮助我院学生明确学习目标，增强学习动力，传播和普及职业规划理念，提升大学生职业素质和就业能力。

4.第七届创业设计大赛

承办单位：经济系

活动时间：11月—12月

活动说明：为学生提供创业实践的平台，加强学生团队合作精神，培养有创新精神和创业能力的创新型人才，特举行创业设计大赛。

5.第六届技术能手大赛

承办单位：机电工程系

活动时间：11月

活动说明：包括电子焊接技能比赛、家电维修等项目，通过专业技能比赛带动学风建设，为学生搭建学以致用的平台。

6.第二届ERP沙盘比赛及Excel 财务应用单项技能竞赛

承办单位：会计系

活动时间：10-12月

活动说明：ERP沙盘比赛融汇经济、管理、营销、财务等多门学科知识，通过竞赛提高学生综合能力，树立共赢理；Excel财务应用单项技能竞赛旨在提升学生Excel实操技能，提高就业竞争力。

7.第十届英语文化节系列活动

承办单位：应用外语系

活动时间：11月-12月

活动说明：活动包括英文歌曲大赛、英语口语大赛、英语写作大赛等，通过比赛提高学生的英语实用能力。

8.第六届“第一桶金”创业实践活动

负责部门：学院团委

活动时间：11月

活动说明：搭建创业实践平台，增强康大学子自主创业热情，培养创业意识。

9.第九届校园演讲比赛

承办单位：学院学生会

活动时间：11月

活动说明：以“美在康大”为主题，培养学生口头表达能力和个人形象设计能力，积极传播青春正能量，激励我院学子从自身出发，践行社会主义核心价值观。

10.第九届校园主持人大赛

承办单位：学院学生会  学院广播台

活动时间：10月-11月

活动说明：通过个人主播、搭档主持、才艺展示等环节，展现参赛学生的综合素质，提升大学生艺术表达能力，传播青春正能量。

11.2014级“新生杯”男子篮球赛

承办单位：学院学生会

活动时间：10月

活动说明：倡导阳光锻炼，提升学生篮球运动竞技水平，培养学生团队精神和集体荣誉感，鼓励学生积极参与体育锻炼。

12.第七届啦啦操大赛

承办单位：学院学生会

活动时间：11月

活动说明：切实推动阳光体育运动的广泛开展，促进学生体育与艺术综合素质的提高，展现康大学子积极向上的精神风貌。

13.首届微电影创作大赛

承办单位：学院学生会

活动时间：11月

活动说明：设微电影剧本类及微电影成品类两个大类。通过大赛，引导学生创作积极向上、贴近实际、贴近生活、风格青春时尚的微电影，发掘、传播优秀文化作品，以喜闻乐见、生动活泼的形式，引导和帮助大学生更好地认知、认同社会主义核心价值观。

14.首届礼仪风采大赛

承办单位：学院学生会

活动时间：12月

活动说明：以“青春·责任·魅力”为主题，分T台走秀、才艺展示、机智问答等环节，引领大学生紧扣时尚文化脉搏，将青春的蓬勃朝气化为一种责任，从而不断提高艺术品位，陶冶情操。

六、工作要求
1.高度重视，认真策划。各系要结合自身专业特色和技能人才培养特点，融合行业和企业的优秀文化，组织开展相关专业技能活动，并将社会主义核心价值观教育融入其中，打造具有我院特色的大学生素质联赛。

2.精心组织，全力推进。各活动承办单位要认真策划和组织，结合我院学生的兴趣爱好特点，积极创新活动形式，精心制定活动方案，全力推进各项活动。

3.广泛发动，扩大参与。各系要贯彻“既要突出骨干面，更要向全体”的工作思路，广泛发动学生参与素质联赛的各项活动，培养学生核心能力，为广大学生的成长成才服务。

4.加强宣传，营造气氛。各系要充分发挥校园宣传阵地的作用，利用海报、横幅、微博、微信、网站等各种方式对活动的开展情况进行广泛宣传报道，积极营造氛围。
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